

Edital de Retificação nº 001/2020, de 13 de novembro de 2020

Referente ao Edital ICEPi/SESA Nº 021/2020

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 021/2020 para processo seletivo simplificado de Médicos de Família e Comunidade para atuação nas atividades docente-assistenciais do Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa de Qualificação da Atenção Primária à Saúde (Qualifica-APS).

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 Adiciona-se o item 3.3, onde lê-se:

3.3 As vagas ofertadas conforme ANEXO B estão condicionadas à adesão de profissionais médicos aos Editais publicados pelo ICEPi e à solicitação de vagas pelos municípios participantes do Programa. Caso ocorra a disponibilidade de mais vagas até a data da formalização, estas serão ofertadas, de acordo com a necessidade do ICEPi/SESA, no ato da adesão ao Programa.

1.2 No item 4.4 onde lê-se:

4.4 A inscrição para o processo seletivo simplificado para o Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde - Qualifica-APS será realizada pela Internet, em formulário eletrônico disponível no site www.saude.es.gov.br/icepi, a partir das 0h do dia 31/10/2020, até às 23:59h do dia 13/11/2020, observando o fuso-horário de Brasília/DF e o envio dos documentos comprobatórios conforme o item 4.10. deste Edital.

Leia-se:

4.4 A inscrição para o processo seletivo simplificado para o Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde - Qualifica-APS será realizada pela Internet, em formulário eletrônico disponível no site www.saude.es.gov.br/icepi, a partir das 0h do dia 31/10/2020, até às 23:59h do dia 20/11/2020, observando o fuso-horário de Brasília/DF e o envio dos documentos comprobatórios conforme o item 4.10. deste Edital.

1.3 No ANEXO A, onde lê-se:

CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrição Eletrônica e envio da documentação	31/10/2020 a 13/11/2020
Deferimento das Inscrições e resultado parcial das notas	17/11/2020
Interposição de Recurso do Deferimento das Inscrições e/ou notas	18 a 20/11/2020
Resultado da Análise de Recursos do Deferimento das Inscrições e/ou notas Resultado final do processo seletivo	24/11/2020
Formalização da adesão ao programa	26 e 27/11/2020
Início das atividades de campo	01/12/2020

Leia-se:

CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrição Eletrônica e envio da documentação	31/10/2020 a 20/11/2020
Deferimento das Inscrições e resultado parcial das notas	24/11/2020

Interposição de Recurso do Deferimento das Inscrições e/ou notas	25 a 27/11/2020
Resultado da Análise de Recursos do Deferimento das Inscrições e/ou notas. Resultado final do processo seletivo	01/12/2020
Formalização da adesão ao programa	03 e 04/12/2020
Início das atividades de campo	07/12/2020

1.4 No ANEXO B, onde lê-se:

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR REGIÃO

REGIÃO DE SAÚDE	Nº DE VAGAS
Norte	02
Central	04
Metropolitana	01
Sul	02

OBS.: O número de vagas ofertadas está condicionado à formação de turmas, podendo sofrer alterações.

Leia-se:

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR REGIÃO

REGIÃO DE SAÚDE	Nº DE VAGAS
Norte	02
Central	04
Metropolitana	02
Sul	02

OBS.: O número de vagas ofertadas está condicionado à formação de turmas, podendo sofrer alterações.

OBS: As vagas ofertadas conforme ANEXO B estão condicionadas à adesão de profissionais médicos aos Editais publicados pelo ICEPi e à solicitação de vagas pelos municípios participantes do Programa. Caso ocorra a disponibilidade de mais vagas até a data da formalização, estas serão ofertadas, de acordo com a necessidade do ICEPi/SESA, no ato da adesão ao Programa.

Vitória/ES, 13 de novembro de 2020.

Fabiano Ribeiros dos Santos

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde